

Метаморфозы металла: новые экспонаты на студенческой выставке в Технополисе «Политех»

В научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех» обновилась постоянно действующая выставка работ студентов Института машиностроения, материалов и транспорта, обучающихся по направлению «Технология художественной обработки материалов» (ТХОМ).



В экспозиции представлены дипломные работы, выполненные с применением разных художественно-технологических методов — от литья и лазерной резки до травления и финифти. В качестве материалов студенты использовали бронзу, латунь, сталь, а в качестве технологий — ковку, литьё по выплавляемым и выжигаемым моделям, чеканку и полировку.

Особое внимание в этом году уделено экспериментальным техникам, которые объединяют традиционные ремесленные подходы и современные цифровые технологии. В экспозиции можно увидеть коллекцию ювелирных изделий, декоративные панно, созданные с использованием прецизионной лазерной резки с последующей ручной доработкой, настольные скульптуры. Такой синтез технологий и материалов даёт авторам возможность выходить за рамки привычных решений и формировать новый язык художественного

металла.



Выставка показывает, как возникает идея, как создаются модели, как материал поддаётся художественному преображению. Руководитель программы ТХОМ Виктор Шевчук считает, что направление активно развивается, и экспозиция будет регулярно обновляться и актуализироваться.

Дата публикации: 2025.08.29

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)